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ODPOVED 5: ROZNY ODPOR ZAROVKY Il

Uplna odpovéd: Napiiklad: U nové zarovky zméiim jeji odpor, pak ji necham chvili svitit, zhasnu a znovu zmétim jeji
odpor. Pokud se vlakno z¢asti odpatilo, bude jeji odpor po zhasnuti vyrazné vétsi nez odpor nepouzité zarovky.
Odpor pouzité i nepouzité zarovky bude stejny nebo velmi podobny, Pepova hypotéza je nespravnd.

Caste¢na odpovéd: Navrhovany experiment rozhodne o pravdivosti ¢i nepravdivosti hypotézy, ale predpovéd vysled-
ku experimentu je $patné nebo zcela chybi.

Nevyhovujici odpovéd: Navrhovanym experimentem nelze rozhodnout, zda je Pepova hypotéza dobfe, nebo Spatné.
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Za uplnou odpovéd je povazovana takova, kde popsany experiment jednozna¢né rozhodne o pravdivosti ovérované
hypotézy a z o¢ekavaného vysledku experimentu je jasné, ze hypotéza je nepravdiva.

Odpor zarovky, ktera sviti, vySel asi osmkrat vétsi nez u zarovky, kterd nesviti. Kdyby bylo diivodem odparovani vlakna,
poklesl by jeho priifez také osmkrat. Odpor by po kazdém rozsviceni stale vice nartstal.

Uloha reaguje na ¢asté problémy zékd tykajici se fyzikdlniho zkoumani - poklddéni otdzek, formulovéani hypotéz
a jejich potvrzovani nebo vyvraceni pomoci experimentu.
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